
CHARITATIVNÍ VÝSTAVA NADACE AMAL A HUDEBNÍ 
FESTIVAL PODPOŘÍ LÉKAŘE BEZ HRANIC V JEMENU  

Dobročinná prodejní výstava Colours of Charity nadace Amal pomůže už posedmé Lékařům 
bez hranic s financováním jejich mise ve válkou zničeném Jemenu. Slavnostní vernisáž se 
uskuteční v sobotu 31. ledna 2026 od 18 hodin v pražském Mánesu. V tiché aukci mohou 
návštěvníci zakoupit obrazy studentů z mezinárodních středních škol  
i umělecká díla profesionálních umělců. Ve veřejné dražbě jsou dvě litografie Michaela 
Rittsteina a socha skláře Jiřího Pačinka. O den později výstavu ještě doplní festival 
studentských kapel Rock & Help. 

Jemen bohužel stojí na okraji zájmu světa. Přitom jeho 31 milionů obyvatel sužuje humanitární 
katastrofa. Kvůli občanské válce, která trvá už přinejmenším 11 let, umírají v Jemenu malé děti hlady, 
lidé strádají bez pitné vody a základních léků. Podle prognózy Organizace spojených národů se v roce 
2026 situace navíc ještě zhorší. Do Jemenu zamíří méně finanční pomoci, protože západní státy 
investují do zbrojení kvůli nestabilní bezpečnostní situaci ve světě. O to důležitější je práce 
neziskového sektoru. Pomáhají i malé částky. Například už 150 korun může zachránit lidský život. Je to 
cena jedné infuze, kterou Lékaři bez hranic podávají dětem, kterým hrozí smrt dehydratací. Výživu pro 
dítě na dva týdny umí Lékaři bez hranic zajistit za 500 Kč. Stejný obnos stačí na vyčištění pitné vody 
pro 20 rodin. O práci Lékařů bez hranic promluví při vernisáži ředitelka jejich české kanceláře Sylva 
Horáková.  

V multifunkčním prostoru Art restaurantu Mánes se letos opět sejde sbírka výjimečných uměleckých 
děl na prodej. Především jsou to obrazy. Část z nich věnovali do prodejní výstavy studenti z deseti 
mezinárodních škol, část je od profesionálních umělců. Mimo to se při páteční vernisáži vydraží 
skleněná socha z věhlasné dílny Pačinek glass a dvě litografie malíře Michaela Rittsteina. Během 
večera vystoupí umělkyně Andrea Ehret, která za doprovodu skupiny Quteez a tanečnice Alex přímo 
na místě vytvoří obraz. Následující den, tedy v neděli 1. února 2026, bude program pokračovat od 14 
hodin festivalem studentských kapel Rock & Help. Organizaci mají na starost sami studenti a peníze, 
které vyberou, také podpoří Lékaře bez hranic v Jemenu.    

Nadace Amal se zaměřuje především na podporu Lékařů bez hranic a jejich poslání v Jemenu. Založily 
ji čtyři kamarádky, které nejsou k osudu Jemenců lhostejné, protože jedna z nás v Jemenu prožila svoje 
dětství. První prodejní výstavu jsme organizovaly v lednu 2020. Tehdy se podařilo se vybrat 241 891 
korun. Loni jsme získali 477 275 korun. Víc informací na https://www.amal-fond.com/, na Facebooku 
https://www.facebook.com/amalfond/, nebo na Instagramu amal.fond. 
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